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* PacTtBOp, B KOTOPOM JIAaHHOE BEIIIECTBO IIPHU
JAHHOW TeMIeparype OONbIIEC HE
PACTBOPSETCA, HA3bIBAETCA HACBIIIIEHHBIM.

* PacTBOp, B KOTOPOM JIAaHHOE BEIIIECTBO IIPHU
JTAHHOMW TEMIIEpAType €NIE PaCTBOPAETCH,
HA3bIBAETCSI HEHACHIINCHHBIM




* Pacmeopumocmos eeuiecmea (koagppuuyuenm pacmeopumocmu) S
- MaKCHMMaJjbHas Macca BeIeCcTBa, CHOCOOHAas pacTBOpUTHCS B 100

I BOABI IIPH JIAHHOM TeMIepaType ¢ 00pa3oBaHUEM HACHIILIEHHOIO
pacTBopa.

Hnu: - onpenensercs MacCcou BEIIECTBA, CIIOCOOHOW paCTBOPUTHCS B
1000 ma( 1) pacTBOpUTEIIS IPU JAHHOW TEMIIEPATYPE.

* Ilpwu 3anucu kos3pduireHTa pacCTBOPUMOCTH 0053aTEIIHLHO
YKa3bIBA€TCS BEIIECTBO, TEMIIEPATYPA.

HAIIpUMED:

PactBopumocTs KNO,nip 20°C paBha 25 r B 100 T BozbI
nin pactBopumocts KNO, B Boze mpu 20°C paBHa 250 1/ 1
° m .= m(KNO,) + m(H,0) = 25r + 100r = 1251



Ecnu B onipeniesieHHOM 00beMe pacTBOPa COACPKUTCS MAJIO

PaCTBOPEHHOTO BENIECTBA, TO TAKOM PACTBOP HA3BIBAIOT pa30aeieHHbIM,
€CJIM MHOTO — KOHUYEeHMPUPOBAHHBIM.

CO,Z[Gp)KaHI/IC BCIICCTBA B PACTBOPC BbIPAKAOT B MACCOBLIX JOJIAX

MaccoBasi 10J11 pAaCTBOPEHHOI0 BelleCTBA (KOHUenmpauus
pacmeopa) — 3T0 BeJIMYUHA, PABHASI OTHOLIEHHUI0 MACCHI
PACTBOPEHHOI0 BellleCTBA K Macce pacTBopa.
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W __ [OKa3bIBaeT CKOJIBKO IpamMM BemiecTsa coaepxurcs B 100 rpammax

pacTBopa:

W(NaCl) =30% => B 100r pacTBopa coagep:xurcsa 30 r NaCl u



pacTBopa:

W __ [OKa3bIBaeT CKOJIBKO IpamMM BemiecTsa coaepxurcs B 100 rpammax

W(NaCl) =30% => B 100r pactopa coxepxkurcsi 30r NaCl u 70r H,O

m(H20)=mp_ - m

pa B-Ba

m _=m___+m(H,0O)
p-pa B-Ba 2
Jyis1 npuroroBJeHus pacTeopa B3sju 15r cosm u 2351 BoabI.
OnpeaeJuTh KOHIHEHTPALMIO pacTBOpPa (MacCOBYIO J10J110 BelleCTBA B
pacTBope).



Jist npuroroBJieHus: pacTeopa B3siiM 151 cosiv u 2351 BOABI.
OnpeneJuTh KOHHEHTPAUIO PACTBOPA (MAaCCOBYIO A0JIK0 BelIeCTBA B
pacrTBope).
lano:

m__ =13r
m(H,0) =235r

W -?

B-Ba

Pemenue:

p-pa

15r
250r

=m__ + m(H,0)=15r + 100r = 250r

=0,06 nam 6%



IHpuroroButsh 300r 15% pacrBopa BemecrBa.
[IpUroTOBUTH PACTBOP — 3HAUUT HAUTH MACCY GEU4ECEA U MACCY PACMEOPUMEIIAL.

Jlano:
m .= 300r

W =15%=0,15

-?
B-Ba

m(H,0) - ?

Pemienue:

= —B=BA_
p-pa
L. m_=m W =300r«0,15=45r

B-Ba p-pa

2. m(H,0) = m_ . -m .= 300r—45r=255r



PacrBopumocts KNO,nipu 20°C paBna 25 r B 100 r Boabl. Onpeneaurs
KOHIECHTPALUIO pacTBOpPa (MaCcCOBYIO A0JII0 BellleCTBA B pacTBoOpe).

ano:

S?% = 25r/100rH,0

Pemienue:

p-pa
$?0 = 25r/100rH,0: 3waunt - m__ =251, m(H,0) = 100r

L.m _ =m__ +m(H,0)=25r+100r=125r

251
2. W = =0,2 nam 20%
B-a  125r
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VloisipHasi KOHIEHTPAUS BellecTBA — ONpeae/sieTcs OTHOLIEHHEeM
KOJIMYEeCTBA PACTBOPEHHOI0 BelleCcTBA K 00bemMy pacTtBopa — C (M0JIb/J1)

v - m
C= —‘B]'Ba (Mos1B/1) C= B-Ba

p-pa B-Ba  p-pa

m
mB-Ba = Ce MB-Ba * ‘Zp-pa(B ']I) VP'Pa= CeM

B mpakTrke 4acTo UCHoIb3yKOT PACTBOPHI:
IM — ogHoMoOIIsIpHBIN pacTBOp , C = 1 Mob/1
0,1M — neumumoutsipasiil pactBop, C = 0,1 mMosb/n
0,01M — cantumonsipusiii pactBop, C = 0,01 momnb/n

a

3anuch 0O3HAYACT:
0,5 M p-p HCI - B 11 pactBopa comepxurest 0,5 moms HC1: V. =1a,v__ =0,5 moab
\Y

2 M p-p HCI - B 111 pactBOpa coaepxutcs 2 mosb HCI : Vp_pa ipla.ﬂ , =2 MOJIb

Ba



MoussipHas KOHIIEHTpalus BEUIECTBA CBA3aHA C MACCOBOM JI0JIEN
PACTBOPEHHOTO BEIIECTBA COOTHOIICHUEM:

e 1000 [ -*w/ma 1000  moub J

o
C = B-Ba p p-pa

M

B-Ba

“MO0JIb J1(1000mu1

OnpeaenuTs MOJISIpHYIO KoHLIeHTpatuto 30,78% pactBopa ruapokcuaa HaTpus ( p = 1,34 r/mn)

Jlano: Pemenune:
W(NaOH) = 30,78%
=0,3078 Co Won' Ppp,t 1000 0,3078 < 1,34 r/mur » 1000
P p_pa(NaOH) = 1,34 r/ma M 40 r/MoJIb
C(NaOH) -? =10,3 MoJb/ 1




V

m (HNO,) -?
m (H,O0) -?

[IpuroroButs 250M1 2M pacTBOpa a30THOM KUCIOTHI ( p = 0,66 1/MI1)
ano:

= 250ma1
C(HNO3) 2MOJIb/JI

Pyoa (HNO,) = 0,66 r/mx

Pemienue:

1.m (HNO,) = C*M__

Ba * V
= 31,5r

p_pa(ﬂ) = 2MO0JIb/J1 * 63r/M0/1b°0,251=

ppa” Mo = Vippal

[ ] -
B-Ba a M‘H) p p-pa .

= 2501 * 0,66 1/p1 - 31,51 = 266,51 — 31,5r =235r



acTBopumocTs Bemtectsa npu 70°C cocrasnser 130r va 100r BojbI.
OrnpenennTe MacCOBYIO JIOJIO BEIIECTBA B PACTBOPE.

B 255 r Boas! pactBopuinu 15 r comu. Onpenennure MacCOBYIO OO COJIM B
pacTBope.

PaccuuTaiiTe Maccy CoJiM 1 Maccy BOAbI, HEOOXOAUMBIE JIJIs IPUTOTOBIICHUS
500r 20% pactBOpa com.

[TpuroroButh 500Mma 0,1M pactBopa 6pomuaa kamus ( p = 1,2 r/min)

OnpenenuTs MOJAPHYIO KOHIIEHTpaluio 98,2% pacTBopa CEpHOM KUCIOTHI ( p =
1,844 r/mn)

K 80 r 15%-ro pactBopa cynbdara kanus gooaswin 20 r Bojpl. OnpeaeanTte
MacCCOBYIO JIOJIIO COJIM B IMOJYYEHHOM PacTBOPE.

K 150 r 20%-ro pactBopa HUTpara cepedpa go06apuiu S0 r 3TOM e COJIHU.
OnpenennuTe MacCOBYIO JIOII0 HUTpaTa cepedpa B MOJTyYEHHOM PacTBOPE.



